
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про затвердження складу комісії  

з організації сезонної торгівлі  

 

 

Керуючись  Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішенням виконавчого комітету міської ради від 03.11.2016р.  № 749 «Про 

затвердження Порядку розміщення торгових майданчиків в м. Івано-

Франківську» та з метою впорядкування розміщення і облаштування 

торгових майданчиків, об’єктів дрібнороздрібної торгівлі, надання послуг у 

сфері розваг, проведення ярмарок, утримання тимчасових споруд для 

здійснення підприємницької діяльності виконавчий комітет міської ради 

 

в и р і ш и в :  

 

1.  Затвердити склад комісії з організації сезонної торгівлі згідно додатку.   

2. Уповноважити комісію з організації сезонної торгівлі розглядати питання 

щодо розміщення і облаштування торгових майданчиків, об’єктів 

дрібнороздрібної торгівлі, надання послуг у сфері розваг, проведення 

ярмарок, утримання тимчасових споруд для здійснення підприємницької 

діяльності.  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови Богдана Білика  

 

 

 

Міський голова Руслан Марцінків  
 

 

 



Додаток до рішення 

виконавчого комітету міської ради

 від____________________ 

 

Склад комісії з організації сезонної торгівлі  
 
 

Білик Б.І. -  заступник міського голови, голова комісії; 

 

Коваль Г.В.  - головний спеціаліст відділу координації 

закупівель та цінового моніторингу 

управління економічного та інтеграційного 

розвитку, секретар комісії;  

 

Богославець Л.М. - представник громадської організації 

«Громадський форум Івано-Франківська» (за 

згодою); 

 

Вагилевич М.В. - депутат міської ради ( за згодою); 

 

Василюк Р.М. - директор КО «Парк культури і відпочинку ім. 

Т.Шевченка»; 

 

Кромкач Н.О. - начальник управління економічного та 

інтеграційного розвитку; 

 

Лосюк С.Д.       - заступник директора Департаменту 

архітектури , містобудування та культурної 

спадщини; 

 

Марцінків Р.Б. - головний спеціаліст відділу представництва 

Департаменту правової політики  

  

Прокопів-Старчевська Н.Я. - начальник відділу дозвільно-погоджувальних 

процедур управління адміністративних 

послуг; 

 

Сендецький М.П.  - в.о. начальника управління 

 Держпродспоживслужби в м. Івано-

Франківську (за згодою); 

 

Сеньків М.І.  - лікар санітарний Івано-Франківського 

міськрайонного відділу ДУ «Івано-

Франківський обласний лабораторний центр 

МОЗ  України» (за згодою); 



Слободян Т.М.  - заступник начальника відділу координації 

закупівель та цінового моніторингу 

управління економічного та інтеграційного 

розвитку; 

 

Тарас М.Я. - депутат міської ради (за згодою); 

 

Шевага Г.В. - головний спеціаліст відділу кадастру та 

ринку землі управління земельних відносин 

департаменту комунальних ресурсів;  

 

Штогрин -Коржан Т.О.       - начальник відділу координації закупівель та 

цінового моніторингу управління 

економічного та інтеграційного розвитку; 

 

Яцків М.І. - начальник управління комунальної політики 

департаменту житлової, комунальної 

політики та благоустрою 
 
 
 
 
 

       Керуючий справами виконавчого 

       комітету Івано-Франківської міської ради    Ігор Шевчук 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


